

然而我國依經濟部函釋禁止發行複數表決權特別股，且非公開發行公司不能發行可轉換公司債，因此限縮了新創公司籌資管道，不利新創事業發展。

提案人：李桐豪 李貴敏 江惠貞
連署人：陳鎮湘 蔣乃辛 詹凱臣 吳育昇 許淑華
徐少萍 王育敏 盧嘉辰 呂學樟 紀國棟

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第二案，請提案人李委員貴敏說明提案旨趣。（不在場）李委員不在場，本案暫不予處理。

進行第三案，請提案人陳委員碧涵說明提案旨趣。（不在場）陳委員不在場，本案暫不予處理。

進行第四案，請提案人邱委員文彥說明提案旨趣。

邱委員文彥：（13 時 55 分）主席、各位同仁。本院委員邱文彥、陳碧涵等 12 人臨時提案，鑑於今年旱象嚴重，水庫缺水，水庫淤積情況浮現，以霧社水庫為例，淤積率達到 68%，凸顯了集水區濫伐濫墾的情況極為嚴重，由於流域管理涉及從中央到地方眾多相關機關，為解決旱象問題，強化水土保持，並維繫國家永續發展，爰建議行政院應：（一）設立流域管理平台或專案小組，加強流域開發利用之管制與復育，並採行「還林於山、還地於河」的政策與具體措施；（二）「看見台灣」電影之後，行政院「國土保育專案小組」應繼續開會，並定期將成果公諸社會；（三）全力支持立法院於「國土計畫法」中納入國土復育的相關條文，並於未來立法後予以落實。是否有當，敬請公決。

第四案：

本院委員邱文彥、陳碧涵等 12 人，鑑於今年旱象嚴重，水庫缺水，水庫淤積情況浮現，以霧社水庫為例，淤積率達到 68%，凸顯了集水區濫伐濫墾的情況極為嚴重，由於流域管理涉及從中央到地方眾多相關機關，為解決旱象問題，強化水土保持，並維繫國家永續發展，爰建議行政院應：（一）設立流域管理平台或專案小組，加強流域開發利用之管制與復育，並採行「還林於山、還地於河」的政策與具體措施；（二）「看見台灣」電影之後，行政院「國土保育專案小組」應繼續開會，並定期將成果公諸社會；（三）全力支持立法院於「國土計畫法」中納入國土復育的相關條文，並於未來立法後予以落實。是否有當，請公決案。

提案人：邱文彥 陳碧涵
連署人：詹凱臣 陳鎮湘 孔文吉 吳育仁 王育敏
江惠貞 李貴敏 陳節如 李桐豪 何欣純

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第五案，請提案人陳委員淑慧說明提案旨趣。（不在場）陳委員不在場，本案暫不予處理。

進行第六案，請提案人蔣委員乃辛說明提案旨趣。

蔣委員乃辛：（13 時 56 分）主席、各位同仁。本院委員蔣乃辛、蔡錦隆、楊瓊瓔、江啟臣等 28

人，有鑑於國內不斷發生食安事件，嚴重危害國人的飲食健康，食安法雖經過多次的修法，加重刑責與罰則，但仍無法有效杜絕黑心食品，除了稽查人力與執法力的力道不足外，另外就是沒有一個足夠檢驗人力與技術的國際級食安檢驗中心作為後盾，一旦發生嚴重的食安問題，所有的檢驗都會大塞車，到時受害人數與範圍將擴大不可收拾。為維護民眾飲食安全，杜絕食安危機，本席等要求行政院成立一個國際級的食安檢驗中心，加速培養檢驗人員、提昇技術與購置設備。是否有當，敬請公決。

第六案：

本院委員蔣乃辛、蔡錦隆、楊瓊瓔、江啟臣等 28 人，有鑑於國內不斷發生食安事件，嚴重危害國人的飲食健康，食安法雖經過多次的修法，加重刑責與罰則，仍然無法有效杜絕黑心食品，原因除了查緝人力與執法的力道不足外，最終在於政府機關查緝食安檢體後，沒有一個足夠檢驗人力與技術的國際級食安檢驗中心作為後盾，所以一旦發生嚴重的食安問題，所有的檢驗都會大塞車，短則三四天，長則一週檢驗結果才會出來，屆時受害人數與範圍已擴大不可收拾；另專家表示，六都食安檢驗設備都慢慢在提升中，但各縣市能力還是有限，尤其是人力、設備與技術還要更長時間培養與購置。為維護民眾飲食安全，杜絕食安危機，本席等要求行政院成立一個國際級的食安檢驗中心，加速培養檢驗人員、提昇技術與購置設備，以便有效縮短檢驗時間與防止危害擴大。是否有當，請公決案。

提案人：蔣乃辛	蔡錦隆	楊瓊瓔	江啟臣	
連署人：鄭天財	陳歐珀	周倪安	李貴敏	邱文彥
陳碧涵	江惠貞	廖正井	詹凱臣	孔文吉
王育敏	陳淑慧	許淑華	李桐豪	林滄敏
蔡正元	盧嘉辰	陳鎮湘	羅明才	簡東明
陳根德	蘇清泉	呂學樟	楊應雄	

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第七案，請賴委員振昌代表台灣團結聯盟黨團說明提案旨趣。（不在場）賴委員不在場，本案暫不予處理。

進行第八案，請提案人賴委員振昌說明提案旨趣。（不在場）賴委員不在場，本案暫不予處理。

進行第九案，請提案人徐委員少萍說明提案旨趣。（不在場）徐委員不在場，本案暫不予處理。

進行第十案，請提案人賴委員士葆說明提案旨趣。

賴委員士葆：（13 時 58 分）主席、各位同仁。本院委員賴士葆、楊玉欣等 17 人臨時提案，查環球銀行金融通信協會（SWIFT）在 2012 年 5 月所發布行動支付白皮書中表示，台灣的金融機構手機行動服務應有很大商業機會及發展空間，以跨行網路 ATM 為例，近年來筆數年成長率約為 10%，年平均成長約為 200 萬筆，顯示客戶支付行為的電子化與行動化是不可避免的趨勢。為此，爰提案要求行政院及相關單位應研議促進官股行庫科技資本支出之方案，同時擬定針對非金